



«Здравствуй, Масленица!» - под таким названием прошёл праздник на Мирновских горках. Ряженые зывали всех гостей на праздник. Встретили Масленицу румяными пирогами да блинами. Песни и частушки понравились зрителям. Торговые ряды ломались от угощения и сладостей! Особенно вкусны блины да блинчики с начинкой. Напитки на разный вкус, горячий чай, ароматные шашлыки, и много вкусностей. Порадовали всех весёлые заигрыши: состязания, конкурсы, игры. Самый главный конкурс «Ледяной столб» не испугал храбрых молодцев. Они сумели влезть на столб и забрать призы. Победители получили свои награды под бурные аплодисменты. Масленицу проводили, а Весну-красну встретили. По народной традиции сожгли чучело Зимы. Под весёлую музыку собравшиеся водили хороводы вокруг костра.

Накануне 8 марта в Мирновском ДК прошёл праздничный концерт. Звучала красивая музыка. Гостей собралось полный зал! Первыми мам и бабушек поздравили малыши из детского сада. С любовью они прочитали стихи, спели песню и подарили два танца: «Цветы», «Лягушарный хор». Учащиеся ДШИ младших классов выступили в оркестре народных инструментов. Зрителям понравились выступления танцевального ансамбля «Искорки» ДШИ. Маленькие «кошечки» с одним «котиком» развеселили гостей своим танцем. Дети постарше исполнили современные танцы и русский народный танец. Баянисты и пианисты порадовали мам и бабушек музыкальными пьесами. Звучали песни и тёплые пожелания счастья.



*Мирновский ДК*



**МАМИН ДЕНЬ**  
8 Марта—первый весенний праздник. И в этот прекрасный день мы поздравляем наших мам и бабушек. В детском саду «Спутник» в старшей группе этот солнечный праздник состоялся 5 марта. Дети совершили удивительные приключения с Бармалеем. Прозвучало много песен и стихов про мам и бабушек, был исполнен замечательный танец «Солнышко и я», а какое выступление показали наши юные ложкари. Никому не пришлось скучать, все остались очень довольным праздником. Счастья вам и крепкого здоровья дорогие женщины!

*Воспитатель Борисова О.В.*



Для того чтобы выпустить ребенка в мир, взрослые должны подготовить его к трудностям, с которыми он столкнется. Одним из таких важных моментов станет правильное поведение на дорогах и улицах. Ответственная роль, отведенная детскому саду, заключается в профилактике детского травматизма на дороге. Чтобы решить поставленные задачи, в рамках проекта «Неделя безопасности» в детском саду был организован и проведен ряд мероприятий для воспитанников на тему «Правила дорожного движения».

С большим задором и интересом ребята участвовали в тематическом досуге «Путешествие в страну дорожных знаков», где не обошлось без веселых конкурсов, забавных игр. Все дети активно принимали участие в конкурсах и получили массу удовольствий, позитивных, радостных эмоций. А самое главное то, что все дети вспомнили основные правила дорожного движения. Итогом нашего проекта стала выставка детских работ.

*Воспитатель Савелова Т.С.*

**Услуги ритуального бюро «Мирт»**

Оказываем помощь в оформлении и получении документов, подготовке тела к погребению, транспортировке семьи и усопшего к месту погребения, организации панихиды и поминок, приобретении ритуальных товаров. Поможем прямо сейчас круглосуточно и без выходных.

**Тел. 89831012413**

**Уважаемые жители**

**Чемровского сельсовета**

Изменился график приема документов  
Зональным филиалом КАУ «МФЦ  
Алтайского края»:

Документы принимаются в

**ПОНЕДЕЛЬНИК**

с 13-00 до 14-30